

Ataques armados zonas de Honduras-Nicaragua

Tegucigalpa, julio 28 (AP). Dos soldados hondureños resultaron gravemente heridos, luego que tropas del Ejército Popular Sandinista de Nicaragua atacaron ayer, "sin justificación alguna", la guarnición militar de El Tablazo, a 200 kilómetros al este de Tegucigalpa, informó el gobierno.

El Secretario de Prensa de la Presidencia, Jonathan Roussel Toledo, dijo que "el gobierno de Honduras lamenta seriamente la repetición de estos actos de agresión y de provocación, que sin justificación alguna, proceden del país vecino, no obstante los esfuerzos que a través de la cancillería y a los más altos niveles se han realizado para evitarlos y mantener la paz y las normales relaciones entre dos países centroamericanos".

Añadió que "los dos soldados fueron heridos al ser atacados en forma sorpresiva por el contingente invasor".

El gobierno del general Policarpo Paz García, advirtió que "pareciera que estas provocaciones, que en el futuro pudieran tener consecuencias lamentables para ambos países, se han venido realizando con el propósito de alterar la paz social y la tranquilidad de que disfruta el pueblo hondureño, y para interferir en el normal desenvolvimiento del proceso electoral a que se encuentra abocada la ciudadanía, en una práctica democrática que es negada a otros pueblos".

Para el 29 de noviembre próximo están programados los comicios en Honduras para elegir presidente por un

Pasa a la página 58



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN SOCIEDAD. Londres, julio 28 (AP). La señora Nancy Reagan, esposa del presidente norteamericano Ronald Reagan, llega hoy a la Sociedad de Espásticos. Le acompaña un empleado de seguridad.

Independencia Belice no acepta Guatemala

Guatemala, 28 julio (AP). No se reconocerá una independencia unilateral concedida a Belice por Gran Bretaña dijo el ministro de Relaciones Exteriores, Rafael Castillo Valdez, al preguntarle periodistas su opinión sobre el anuncio formulado anteayer en Londres.

"Guatemala se reserva todos los derechos que ha tenido por años sobre ese territorio nacional", agregó Castillo Valdez. Señaló que la posición sobre Belice fue definida por el presidente Fernan-

do Romeo Lucas García en su mensaje al Congreso el primero de este mes, al dar cuenta del estado de la nación y su gestión en el último año de gobierno.

En esa oportunidad, Lucas García recalco que Guatemala no había renunciado a sus derechos sobre Belice y que como país civilizado, buscaba una solución honorable y de beneficio para todos.

La semana pasada Lucas García indicó que Guatemala "no invadiría Belice" como reflejo de ser una nación civilizada

Pasa a la página 45

Afirmaciones de Duarte desmienten en E.U.A.

Washington, julio 28 (AP). Un grupo de dirigentes empresariales salvadoreños desmintió hoy afirmaciones del presidente de su país José Napoleón Duarte, según las cuales empresarios de derecha representan la peor amenaza a la estabilidad de su gobierno.

Según una reciente entrevista publicada en los Estados Unidos, Duar-

te dijo que las peores amenazas a su gobierno proceden no de las fuerzas revolucionarias de izquierda, sino de empresarios de derecha que "quieren dejar de lado todas las reformas económicas".

Los dirigentes, miembros de la Alianza Productiva, reconocieron que se oponen a la política económica del gobierno, a

Pasa a la página 58

Breves Internacionales

Papa entrevista a primado de Polonia

Roma, julio 28 (Latin-Reuter). El Papa Juan Pablo se entrevistó hoy con el nuevo primado de Polonia por primera vez desde que fue anunciada su designación hace tres semanas, dijo un vocero del Vaticano.

El arzobispo Jozef Glemp, quien reemplazó al extinto cardenal Stefan Wyszynski, mantuvo una audiencia privada con el Papa, en sus habitaciones de la Clínica Gemelli, donde el Pontífice continúa bajo tratamiento, después del atentado contra su vida.

Temblores remecan sur de Italia

Potenza, Italia, julio 28 (Latin-Reuter). Dos temblores de tierra remecieron hoy una extensa zona en el Sur de Italia, donde casi 3,000 personas murieron a causa de un devastador terremoto el 23 de noviembre.

Miles de residentes salieron de sus casas y oficinas pero no hubo, en un primer momento, informes sobre víctimas o daños, dijo la policía.

Oposición a la independencia de Belice

Belice, julio 28 (AP). La policía arrestó a seis personas y disparó gases lacrimógenos para dispersar a unos 200 manifestantes que arrojaron piedras y dañaron dos edificios del gobierno, en una protesta contra los planes

Pasa a la página 47



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

INCENDIO. Liverpool, Inglaterra, julio 28 (AP). Rebeldes encapuchados observan el incendio de un automóvil, durante los desórdenes ocurridos hoy temprano en el sector Toxteh aquí. Pandillas de jóvenes incendiaron varios vehículos.

Boda musical en Londres

Londres, julio 28 (UPI). El príncipe Carlos dijo hoy en visperas de su boda con Lady Diana Spencer, que espera pasar "la mitad del tiempo en lágrimas" durante la ceremonia en la Catedral de San Pablo.

En una entrevista con la televisión británica, Carlos indicó que siempre había deseado una boda musical y que eligió deliberadamente melodías conmovedoras, como la marcha "Pompa y Cir-

Pasa a la página 47

Brote de violencia en Liverpool

Liverpool, Inglaterra, julio 28 (Latin-Reuter). Hordas juveniles apedregaron hoy a la policía en Liverpool en el segundo brote de violencia callejera registrado esta semana en este puerto inglés.

Un portavoz policial dijo que 18 agentes resultaron lesionados en el sector de Toxteh, escenario de graves alborotos a comienzos de este mes, los que luego

Pasa a la página 42

32 muertos en México al estrellarse avión

México, D.F., julio 28 (Latin-Reuter). Funcionarios aeronáuticos dijeron hoy que 32 personas murieron cuando un avión de pasajeros se precipitó a tierra en el aeropuerto de Chihuahua, al noroeste de esta capital, durante una violenta tempestad.

Su declaración original que 50 de las 66 personas de a bordo habían perecido, surgió de una confu-

sión acerca del número de sobrevivientes llevados a diversos hospitales de la ciudad, dijeron fuentes oficiales.

Servando González, vocero de la línea aérea AEROMEXICO, dijo a los periodistas que dos aeromozas se encontraban entre las víctimas, las que serían en casi su totalidad mexicanas.

Pasa a la página 45

Plan para liberar del sandinismo a Nicaragua

San José, julio 28 (AP). Un plan para liberar a Nicaragua del sandinismo y asentar en ese país un gobierno democrático, se realizará en dos direcciones: La política y la armada, si llega a ser necesario, según una declaración hecha aquí por Fernando Chamorro, quien hace unas semanas escapó de su país y se refugió en Costa Rica.

En una entrevista concedida al Canal 7 de televisión, Chamorro afirmó que después de haber solicitado asilo político al gobierno costarricense, y haberlo concedido, se vio

en la necesidad de rahuarlo debido a la urgencia de recorrer varios países para organizar a los grupos democráticos que se aprestan a la lucha "para rescatar a Nicaragua del régimen marxista-leninista que está gobernando al país".

Chamorro indicó también que su tarea actual está referida a "poner un pequeño grano de arena para logra la unidad de varios grupos en la lucha contra el sistema sandinista" y agregó que "se espera tener éxito a corto plazo, porque el pueblo de

Pasa a la página 47



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MANIFESTANTES ANTINUCLEARES. King Of Prusia, julio 28 (AP). Un empleado de la empresa General Electric pasa hoy frente a varios manifestantes antinucleares en la

planta local de la compañía. Los manifestantes se mancharon a sí mismos, de sangre y adujeron a lo que ellos llamaron "símbolo de muerte".